

Традиционные пресс-конференции в Таджикистане стартуют 22 января

Традиционные пресс-конференции, которые проходят в Таджикистане каждые полгода, начинаются 22 января и будут проводиться до 16 февраля.

По итогам второго полугодия 2017 года с журналистами встретятся руководители министерств и ведомств, исполнительных органов государственной власти областей, городов и районов республики.

Министерства и ведомства и другие госорганы, функционирующие в городе Душанбе, будут встречаться с журналистами в пресс-центре НИАТ «Ховар».

Напомним, полугодовые пресс-конференции госорганов проводятся в Таджикистане с 2011 года согласно Указу президента РТ.

<http://avesta.tj/2018/01/02/traditsionnye-press-konferentsii-v-tadzhikistane-startuyut-22-yanvarya-avesta-tj-02-01-2018-traditsionnye-press-konferentsii-kotorye-prohodyat-v-tadzhikistane-kazhdye-polgoda-nachinayutsya-22-yanvarya/>